

工厂院内晾海产品,他当“商机”

不到两年,趁夜翻墙盗窃作案10余次,案值2万余元

本报1月4日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 张某趁夜间翻墙进入冷藏厂,盗窃干海产品,起初他小偷小摸,后来越偷越多并对外出售。近两年时间,张某作案10余次,案值2万余元。

2015年12月底,荣成王连街道办事处一冷藏厂员工发现,晾晒的部分海产品丢失了,巧合的

是,附近几个冷藏厂也发生了海产品被盗事件。荣成刑侦大队民警联合王连派出所综合情况,确认自去年10月份以来王连街道办事处尹格庄村周围数个冷藏厂都有晾晒的干海产品被盗。

民警调取各厂区监控,加强厂区巡逻。同年12月29日晚,在石岛水产第一冷藏厂尹格庄分厂墙外,巡逻民警发现一个鼓鼓

囊囊的麻袋,里面装有大量冻干鱼。民警兵分两路,一路在墙外蹲点守候,一路进入厂内,抓获一正在偷鱼的男子张某。

男子张某是荣成本地人,熟悉本地渔业生产情况,他发现冷藏厂晾晒的海产品有时不收,晚上就晾在厂内,发现如此“漏洞”,他动了念头。自2013年3月至2015年12月,张某趁夜窜至王

连街道办事处尹格庄一带,翻墙溜进各冷藏厂,盗窃晾晒在外的干海产品。

起初,张某只是小偷小摸,盗窃而来的海产品也是自用,逐渐地盗窃量越来越大,甚至部分对外出售。近两年时间,张某先后盗窃作案10余次,案值2万余元。因涉嫌盗窃罪,张某已被刑拘。

酒后滋事打民警 男子被刑拘

本报1月4日讯(记者 王震 通讯员 夏早雨) 2015年12月31日19时许,在张村镇某饭店前,男子高某酒后滋事,民警前往调解,遭高某殴打。目前,高某因涉嫌妨害公务罪被警方刑拘。

去年12月31日晚,男子高某和朋友在张村镇某饭店吃饭多喝了几杯酒,高某和饭店内一男子发生争吵,随后离开饭店继续在路边滋事。3名民警赶到现场,高某询问民警身份,还要查看警官证。民警将警官证给其验证后,高某突然伸出手来,打了民警一拳,随后民警将其控制。

高某酒醒后不承认殴打民警,称自己喝多了什么都不知道。因涉嫌妨害公务罪,高某被警方刑拘。

留学人员创业 3企业获补50万元

本报1月4日讯(记者 许君丽 通讯员 张超) 日前,记者从环翠区人社局了解到,3企业获得留学人员一次性创业补贴共计50万元。

其中,威海威仕泰医疗科技有限公司王新刚博士获市级留学人员一次性创业重点项目补贴30万元,威海艾格琳新材料科技有限公司刘镇宁博士、威海盈谷网络科技有限公司蒋从辉各获市级留学人员一次性创业优秀项目补贴10万元。

五项目获补1474万元 全是吸引社会资金的PPP

本报1月4日讯(记者 冯琳 通讯员 时祝华) 近日,省财政拿出1亿元奖补全省PPP项目,用于前期费用,威海获得1474万元。

本次获补的共30个项目,威海有东部滨海新城地下综合管廊一期、文登香水河下游综合治理、荣成垃圾发电、荣成海洋食品博览中心、荣成固废综合处理与应用产业园等5个项目。PPP指政府与私人组织之间,为提供某种公共物品和服务,以特许权协议为基础,形成伙伴关系。



激浪

4日,受北风影响,国际海水浴场栈桥处激起巨浪。

本报记者 王震 摄影报道

全市整治液化石油气场站

包括40座液化石油气汽车加气站、104座液化石油气场站及瓶装市场

本报1月4日讯(记者 李彦慧) 威海在全市范围内开展液化石油气场站安全隐患综合整治。对摸排排查出的液化石油气场站安全隐患,建立台账,下达整改通知书,整改一个,销号一个。

2016年1月至6月,整顿规范全市范围内的104座液化石油气场站、液化石油气瓶装市场和40座液化石油气汽车加

气站。

为吸取天津港火灾爆炸事故和安徽芜湖液化气罐爆炸事故教训,此次综合整治重点解决以下问题:对液化石油气场站内设施实施达标改造,主要解决站内设备设施陈旧老化、消防安全间距不足、消防设施应急抢险功能不足等不符合燃气设计规范的问题;对液化石油气罐装企业进行

规范管理,主要解决没有证照违法违规经营、不按规范充装、钢瓶标识不全等问题;规范液化气钢瓶道路运输,主要解决液化气钢瓶充装企业使用无道路危险货物运输许可的车辆配送液化气钢瓶,以及向无道路危险货物运输许可的车辆提供用于销售的瓶装液化气等问题。

综合整治行动持续到

2016年11月。全市所有液化石油气场站隐患整治工作要于2016年6月底前全部完成。对经改造能满足规范要求在场站,改造完成后,必须经消防、质监等部门验收合格后,经燃气主管部门验收备案,方可办理经营许可证,继续经营。对不能满足规范要求的场站,应停止经营并自行拆除相关设施。